

В Ангарске продолжают разбираться с участниками несанкционированного пикета, прошедшего 10 декабря

Депутат думы Ангарского района Сергей Бренюк был задержан сотрудниками правоохранительных органов 10 декабря в ходе несанкционированного пикета в городе Ангарске. Инцидент произошел на площади им. Ленина, где собралось около пятидесяти пикетирующих.

Секретарь ГК КПРФ, депутат Думы АМО Дмитрий Надымов, ставший свидетелем задержания, рассказал «Телеинформу» о подробностях инцидента:

- После того, как Бренюк был задержан непосредственно на площади, его доставили в отделение полиции, где было составлено два протокола. Первый - о нарушении депутатом Федерального закон от 19 июня 2004 г. N 54-ФЗ "О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях"; второй – о неоказании содействия полиции.

Представитель КПРФ считает действия правоохранительных органов абсурдом. «Во-первых, закона о митингах Бренюк не нарушал, поскольку стоял в одиночном пикете, а законом это не запрещено, - поясняет Дмитрий Надымов. - Во-вторых, сопротивления сотрудникам полиции он не оказывал, что прекрасно видно на видеозаписи. Гражданин не обязан содействовать собственному аресту».

Как рассказал Дмитрий Надымов, через три часа Бренюка отпустили, однако история на этом не закончилась. 12 декабря людям, проводившим в субботу одиночные пикеты на площади Ленина, начали поступать повестки из УВД Ангарска с требованием явиться в отделение полиции. Гражданам вменяется нарушение ФЗ №54.

Как сообщил «Телеинформу» управляющий делами администрации города Ангарска Павел Циколин, действия полицейских в отношении ангарских пикетчиков были вполне правомерны и законны:

- На проведение данного пикета не было подано официальной заявки, в администрацию не поступало даже уведомления, - сообщил Павел Циколин. - Действительно, по закону предупреждать об одиночном пикете не требуется, однако Сергей Бренюк возглавлял группу из семи человек и активно раздавал указания. После того, как на его неправомерные действия обратили внимание сотрудники полиции и предложили ему пройти в отделение, он демонстративно отказался.

По логике, полиция должна была доставить в отделение всех участников незаконной акции, однако этого сделано не было, чтобы не накалять обстановку, - пояснил сотрудник администрации. - Должен отметить, что ранее, когда ангарское отделение КПРФ всё делало официально, администрация города не препятствовала в проведении их мероприятий. С какой целью коммунисты пошли на субботнюю провокацию, нам не известно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)